HINWEISE ZUM LESEN DER DIAGRAMME

Beispiel 1: Einfache Haufigkeiten

Ich weiss etwas Uber Vielfalt und Diversitat in der Schule.

Dies ist der Fragetext / die Aussage,
auf die sich das Diagramm bezieht
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Beispiel 2: Mittelwerte

Dies ist der Fragetext /
die Aussage, auf die sich
die Mittelwertberechnung

rechts bezieht

Ich kann meine Schiilerinnen diversitatssensibel unterrichten.

Ich weiss, an wen ich mich bei schwierigen Aufgaben [...] wenden kal

Ich kenne Leute [...], mit denen ich [...] zusammen:

Ich weiss, wie ich [...] diversitatssensible Schul

Die Zahl gibt den Mittelwert fiir die jeweilige Frage / Aussage an. Durchschnittlich wurde die
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Aussage an lhrer Schule mit 1.7 beantwortet, was zwischen ,Trifft eher nicht zu“ und ,Trifft eher

zu* liegt. An den anderen Schulen in Sachsen ist die Zustimmung mit 1.8 nur minimal hoher.
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